



## Vzdelávanie a šírenie nových poznatkov v oblasti obhospodarovania ihličnatých lesov

Informácie práve z tejto oblasti čerpali účastníci e-learningového programu realizovaného **Združením pre podporu obnoviteľných zdrojov energie, o.z.**, ktoré získalo nenávratný finančný príspevok na realizáciu projektu „**Vzdelávanie a šírenie nových poznatkov v oblasti obhospodarovania ihličnatých lesov**“ vo výške 67 900 EUR.

**Tento projekt sa realizoval vďaka podpore z  
PROGRAMU ROZVOJA VIDIEKA SR 2007 – 2013  
OPATRENIE Č. 1.6  
ODBORNÉ VZDELÁVANIE A INFORMAČNÉ AKTIVITY  
VZDELÁVANIE BOLO UKONČENÉ 31. 3. 2015.**

Cieľom realizovaného projektu bolo prehĺbovanie vedomostí a zvyšovanie odborného prehľadu v oblasti lesníctva, resp. rozširovanie rámca vzdelávacích a informačných aktivít a šírenie poznatkov participantov podieľajúcich sa na správe lesného hospodárstva.

Hlavné aktivity projektu boli:

- ▶ vzdelávacie aktivity zamerané na získavanie, prehĺbovanie a inovácie vedomostí a zručností, šírenie informácií o cieľoch spoločnej poľnohospodárskej politiky,
- ▶ sprístupnenie služieb samovzdelávania v prostredí internetu
- ▶ informovanie odbornej verejnosti o možnosti samovzdelávania

V rámci realizácie projektu prebiehala spolupráca s Národným Lesníckym centrom a lektormi. Táto spolupráca spočívala v zabezpečení relevantných vstupov do školiacich materiálov eLearningového programu.

Cieľovú skupinu predstavovali a účastníkmi vzdelávania boli pracovníci subjektov obhospodarujúcich lesné pozemky, pracovníci lesníckej prvovýroby na úrovni lesníckych správ, lesných obvodov, odborní lesní hospodári hospodáriaci v lesných porastoch s predpokladom možnosti uplatnenia prírode blízkeho hospodárenia. Projekt bol realizovaný výlučne pre subjekty a jednotlivcov, ktorí sú konečnými prijímateľmi nefinančnej pomoci a ich trvalé bydlisko je v Banskobystrickom, Trenčianskom, Prešovskom, Košickom alebo Žilinskom kraji, ktoré spadajú medzi regióny konvergenčného cieľa.



[www.zpoze.sk](http://www.zpoze.sk)